

八县市区纳入“一本”定向招生

符合条件考生可在地方招生机构申报

本报5月30日讯(记者 王明婧) 近日,山东省教育厅发布2016年地方重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划。12所省属一本高校将面向52个省财政困难县招收1200人,德州市陵城区、平原县、夏津县、武城县、乐陵市、临邑县、宁津县、庆云县等8个县(市、区)被纳入其中。

地方专项计划是指山东省地方重点高校招收农村学生专项计划,由山东省组织实施,安排一定数量的省属重点本科高校招生计划,专门招收山东省52个省财政困难县的农村考生。12所高校包括山东科技大学、青岛科技大学、济南大学、青岛理工大学、山东建筑大学、山东理工大学、山

东农业大学、山东中医药大学、山东师范大学、曲阜师范大学、山东财经大学、青岛大学等。招生专业仍以农林、水利、地矿、机械、师范、医学以及其他适农涉农等贫困地区急需专业为主。

考生本人及父亲或母亲或法定监护人的户籍地及居住地在52个财政困难县的农

村,且本人具有当地连续3年以上的户籍,并具有户籍所在县市区高中连续3年学籍并实际就读,同时高考成绩达到省招生考试委员会划定的农村专项计划录取最低控制分数线(一批本科控制分数线)的考生,可以填写《2016年农村专项计划考生资格审核表》,可带齐证件于

6月25日-27日到考试所在县招生考试机构申报地方专项计划。

需要注意的是,在本科一批第一次填报志愿时,填报高校常规计划志愿后,一定要同时填报农村专项计划志愿。在投档录取时,先投高校常规计划志愿,再投农村专项计划志愿。



热浪

5月30日,市区最高气温达到34℃,街上的市民利用一切物品遮挡炙热的阳光。

本报记者 马志勇 摄

溺水事故进入高发期 一个多月5人不幸溺亡

本报5月30日讯(记者 贺莹莹 通讯员 郭凌) 入夏以来,随着气温不断升高,许多人选择在水边游玩,由此引发的溺水事件也频频发生。据德州市120急救调度指挥中心统计,自4月份以来,共接到溺水事件16起,其中5人因抢救无效死亡,有2人为青少年。

5月7日,武城县一11岁少年不幸溺水,急救人员到达现场后,孩子已经口吐白沫,虽然抢救,不幸的是,男孩最终还是离开了人世。4月30日,齐

河县祝阿镇一中年人溺水死亡;4月20日,陵县郑寨镇一中年男性溺水;5月1日齐河县焦庙镇一老年男性溺水;4月19日,经济技术开发区德州动植物园一中年男性溺水……

“每年夏天,溺水事件自然进入高发期,另外,孩子们玩耍时不注意安全,也易发生意外。”120急救调度指挥中心工作人员说,一些景区或者明显标注“禁止游泳”的地方,市民一定要多注意,有些地方水流看似平缓其实湍急,很容易发生溺水事件。

“溺水时,要仰面,头顶向后,努力使口鼻露出水面,呼气浅而吸气深地进行呼吸。不要将手向上举或挣扎,因为举手反而使人下沉。”该工作人员提醒,会游泳的人如果看到有人溺水实施救援,要尽量从其后方用左手托住头部或用手臂环住其胸部用仰泳方式拖向岸边,也可从其背部托住腋窝将其从水中推出;不会游泳的人切记不要直接下水去拉溺水者,而应在现场找到长的竹竿、树枝或棍子让其拽住,将其拖上岸。

省纪委通报 三县区巡视整改情况

本报5月30日讯(记者 李榕) 日前,山东省纪委监察厅网站公布《2015年第三轮专项巡视整改情况》,其中涉及德城区、陵城区、齐河县三县区。

德城>>
给予党政纪处分12人

根据省委统一部署,省委第八巡视组曾对德城区进行专项巡视,并反馈了巡视意见,德城区对4大项、11小项整改任务进行了逐一落实。其中,关于“一些党员干部利用职权贪占、截留挪用惠民资金、补偿款,设立‘小金库’等问题,以镇街纪委为主要力量,组成6个巡查组,对信访反映比较集中、“四风”问题比较突出的社区党组织领导班子及其成员开展巡查。

此外,省委巡视组转交信访件48件,给予党政纪处分12人,公开通报典型案例2期2件。

陵城>>
收缴违规资金207.793万元

根据省委统一部署,省委第八巡视组曾对陵城区进行专项巡视,并反馈了巡视意见,陵城区对8类、42项整改任务进行了逐一落实。

其中,关于“落实管党治党主体责任、监督责任不到位”问题方面,紧盯重点领域、重点人员、重要节点和重要问题,今年以来,共立查案

件50起,目前已结案40起,给予党纪政纪处分38人次、组织处理2人,涉及乡科级干部7人;加强防范预警。

关于“有的区直部门单位乱收费问题比较严重”问题方面,组成专门工作组,对部分单位进行抽查复查,有效防止专项整治过程中的虚报、瞒报、漏报及弄虚作假等问题。目前,已收缴违规收取的资金207.793万元,区纪委、监察局分别给予5名责任人党纪政纪处分。

齐河>>
前3个月立查党员干部违纪案件24件

根据省委统一部署,省委第八巡视组曾对齐河县进行专项巡视,并反馈了巡视意见,齐河县对四个方面、12项具体问题进行了逐一落实。

其中,关于县纪委监委落实监督责任不到位,纪律审查缺乏力度,执纪问责失之于宽、松、软,“一案双查”没有落实到位;有的部门有多名工作人员先后因违反工作纪律受到处分,其分管领导一直未被问责的问题方面,着力查处征地拆迁、集体资产处置、工程项目发包中的违纪行为,严肃查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题。2016年继续保持惩治腐败的强劲势头,1—3月份,受理群众信访举报48件,立查党员干部违纪案件24件,给予党纪处分18人,政纪处分2人。